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 بظم الله السخمن السخيم

 المملكت العربيت السعوديت

 وزارة التعليم

 إدارة التعليم بـ_________

    ___________مدرست: 

 المادة: رياضياث

 الثاوي متوسط )ب(الصف: 

 ساعتان السمه: 

 4عدد الصفحاث: 

  هـ 4444أطئلت اخخباز نهاًت الفصل الدزاس ي الثاوي )الدوز الأول( من العام الدزاس ي 

 .........................زقم الجلىض:  .............................................................................................اطم الطالب: 

 استعن بالله تعالى، ثم ابدأ الحل في الصفحة التالية

 أجب عن الأطئلت الخاليت:  السؤال الأول:

 ؟ 425% من 55اخظب ذهىيًا  (4

 42 د 25 ج 44 ب 65 أ

 ؟ 49% من 45قدّز  (2

 55 د 25 ج 25 ب 45 أ

 ، الخغير المئىي هى: 6، الازجفاع الجدًد 45الازجفاع الأصلي  (3

1 أ

3
1 ب  

2
5 ج  

2
2 د  

5
  

 %، ثمن البيع هى: 35 ذزيال، والسب 25 الحقيبتثمن شساء  (4

 32,5 د 65 ج 35 ب 7,5 أ

 الصاويخان المخخامخان:  (5

 85و  455 د 55و  25 ج 95و  95 ب 45  ،85 أ

 : للظداس يمجمىعت قياطاث الصواًا الداخليت  (6

 545 د 365 ج 725 ب 545 أ

 485( ًكسز هفظه بصاويت دوزان WHATأي خسوف كلمت ) (7

 W د T ج A ب H أ

 ( خىل مدىز الظيىاث. 5،  3الاوعكاض للىقطت )صىزة  (8

 ( 3،  5) د ( 5،  3-) ج ( 5-،  3) ب ( 5،  3) أ

 ( 2،  4للىقطت ) لأطفلوخداث  وخدجينو  لليظاز  وخداث 3الىقطت الىاججت من اوسحاب  (9

 ( 4،  5) د ( 5،  4) ج ( 5،  2) ب ( 2، 5) أ

 
 يتبع 



(2) 

 ( 4،  2خىل هقطت الأصل للىقطت ) 485الىقطت الىاججت من دوزان  (45

 ( 2-،  4) د ( 2،  4) ج ( 4-،  2) ب ( 4-،  2-) أ

 في المدزج الخكسازي الأعمدة التي جكسازها صفس حظمى:  (44

 الخكساز د العمىدًت  ج الأفقيت  ب فجىاث  أ

 %. 5الصاويت الىاججت من القطاع الري وظبخه  (42

 45 د 35 ج 25 ب 48 أ

 : البياهاث خىل القيم المخىططتاهدشاز مدي  (43

 الىطيط  د المخىطط  ج المدي ب مقاًيع الدشدذ  أ

 : المدي في الخمثيل بالظاق والىزقت  (44

 5 د 6 ج 7 ب ( 8) أ

 مساث:  3عدد الىىاجج الممكىت عىد زمي مكعب أزقام  (45

 46 د 3 ج 36 ب 246 أ

 ع العيىت العشىائيت؟ ى من قائمت مسجبه، ه 25ومضاعفاث  25جسجيبه ًخم اخخياز الطالب الري  (46

 عشىائيت مخديزة  د عشىائيت بظيطت  ج عشىائيت طبقيت  ب عشىائيت مىخظمت  أ

 د هـ و فإن العبازة الصحيدت:   أ ب جـ  إذا كان  (47

أ ب) ج جـ(  ب  ) ب د(   أ ) أ
̅̅ ̅̅

  هـ و
̅̅ ̅̅

ب جـ) د (
̅̅ ̅̅ ̅
  د هـ

̅̅ ̅̅
) 

============================================================================================================ 

  : أجب عن الأطئلت الخاليت السؤال الأول:

 بمبلغ  (4
ً
 % ، بكم باعه؟ 45زيال وباعه بسبذ  5355اشتري جاجس جهاشًا كهسبائيا

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

 اكخب معادلت مئىيت لحل ما ًلي وقدز الىاجج إلى أقسب جصء من عشسة:  (2

 ؟  9% مىه حظاوي 3ما العدد الري 

...........................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................................................................... 
 يتبع 

 الساق تالورق

014 3 

135 4 

 



(3) 

 بعد خصم  75لثىب طعسه أوجد ثمن البيع  (3
ً
 ؟  %25زيالا

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

 أوجد قيمت ض في الشكل الخالي؟  (4

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

 إذا كان المظخقيمان أ وَ ب مخىاشيان فما قيمت ض؟  (5

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

 أوجد قياض الصاويت الداخليت للثماوي المىخظم؟  (6

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

. أوجد المخىطط والىطيط والمىىال 44،  6،  5، 46، 23أعماز أخىل خالد بالظىىاث هي:  (7

 والمدي لهره البياهاث؟  

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 
 يتبع 
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64 



(4) 

 في السطم الخالي اطخخسج ما ًلي:  (8

  الىطيط:

........................................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................... 

 

 السبع الأدوى

........................................................................................................................................................................................................... 

 

 القيمت العظمى: 

........................................................................................................................................................................................................... 

 

 السبع الأعلى

........................................................................................................................................................................................................... 

 

  القيمت الصغسي: 

........................................................................................................................................................................................................... 

 

 (  3عىد إلقاء قطعت هقد ومكعب أزقام ما اخخمال: ح ) كخابت و  (9

........................................................................................................................................................................................................... 

 اهتهذ الأطئلت ،،،

 

 

 
 

     120      100       90        80        70 

 


